



一提到日本京都的伏见，许多人便会自然而然地联想到新年祈福、香客云集的伏见稻荷大社，但其实它还有另一个身份——日本三大酒乡之一。

在古画中航行

伏见不仅是著名的酒乡，更是自古闻名的水乡。江户时代便在此设港，成为四通八达的水运要地，当时由驿站聚集的村镇，往来物资及游客穿梭交汇，车水马龙盛极一时。而运酒、载米等物资的十石舟，也是当时的主要交通工具，乘着仿古的木船，看着两岸遗留的酒窖群老屋，垂柳漫漫，置身船中仿佛在一幅古画中穿行。

如今的伏见寺田屋是著名的寺田屋被烧毁之后重建的。寺田屋是日本明治维新时期的维新志士坂本龙马暗杀未遂的地方，也是日本古时藩属地萨摩藩时的船员宿舍，坂本龙马经常利用的京都宿驿。坂本龙马及其恋人金蝉脱壳之智的轶闻颇为有名，现在的建筑也是在“鸟羽伏见之战”后重建的，至今龙马的房间还是按照原样保留着，柱子上的刀痕也还依稀可见。寺田屋是将幕府末期的动荡时代保留至今的珍贵遗址，也是龙马粉和历史爱好者不容错过的。

秋风渐起，微醺浅醉，各种风情万种的体验，让我发现了一个别样的京都。



1. 纪念馆的大门
2. 博物馆坐落在漂亮的庭院里
- 3、4. 历史悠久的大酒桶
5. 装满不同类型酒桶的屋子
6. 在这里还可以祈福
7. 出售伏见酒的铺子
8. 酿酒厂的日式庭院相当精致
9. 在京都的街头巷尾，经常可以看见穿着和服的美女
10. 坐着小船漫游的美女

速递 News

维也纳旅游局携奥地利航空带来2017秋冬体验

近日，维也纳旅游局携手奥地利航空为媒体展现来自维也纳的奢华与典雅，显示出这个城市与众不同的魅力。近年来赴维也纳的中国游客呈逐年上升趋势，2017年上半年在维也纳逗留过夜的中国游客达到了约175,000人次，中国一跃成为维也纳第八大海外客源地。为满足前往奥地利的出行需求，奥地利航空在9月开设每日从上海直飞维也纳的航班。



首届上海酸奶节开幕 光明乳业打造“美味、健康、快乐”酸奶文化新风尚

9月11日，以“美味、健康、快乐”为主题的首届上海酸奶节在外滩滨江盛大开幕。上海市国资委党委副书记董勤，上海市旅游局副局长程梅红，中国奶协副秘书长邓荣臻，光明食品集团党委委员、工会主席潘建军，光明乳业党委副书记、总裁朱航明等领导嘉宾与百余媒体共同出席开幕盛典。盛典以横跨浦江两岸的光影联动为高潮，正式拉开首届上海酸奶节序幕。

本届上海酸奶节由上海市旅游局携手光明乳业共同精心打造。9月11日至10月6日上海酸奶节期间，光明乳业将通过莫斯利安保加利亚国际酸奶文化节、如实之夜袁莎古筝音乐会、大社区美食嘉年华、简单生活节酸奶嘉年华等一系列特色活动，与海内外消费者分享百年光明的“国民大健康”理念，弘扬申城源远流长的酸奶文化。

开幕仪式上，上海市旅游局副局长程梅红发表致辞表示：“上海遇到酸奶的时候，就有了上海酸奶节。今年上海酸奶节是个商旅结合的项目，本人对于这个项目充满了期待。上海这座城市天天精彩，365天的上海从来没有淡季，希望大家在旅游节结束前的这些日子里关注上海旅游。旅游是生活的一部分，旅游也是民生，希望大家共同参与，生活更美好！”光明食品集团党委委员、工会主席潘建军分享道：“我们也倍感荣幸携手上海旅游节一起引入上海酸奶节，开展为期一个月的酸奶文化宣传活动和缤纷互动体验，借此也希望将‘美味、健康、快乐’传递给每一位消费者。这是光明的味道，也是上海酸奶节的味道。”

活动现场，光明乳业邀请到上海光明优倍女子排球俱乐部健儿，也是第13届全运会亚军的上海女排姑娘们为开幕式助阵，女排英雄向光明莱特牛赠送了上海女排队服；上海市国资委党委副书记董勤、中国奶协副秘书长邓荣臻则共同为上海女排颁发“健康快乐大使”称号，借由上海女排传递健康快乐的酸奶文化。开幕式还邀请到国内首个流行美声组合、光明乳业代言人力量之声组合献上

《我们的上海》、《光明之梦》两首曲目，深情表达光明与上海的文化共鸣。伴随着《光明让城市大放异彩》主题影片，仪式现场领导嘉宾共同开启外滩滨江百年历史建筑与外滩之窗——花旗银行大厦光影联动，首届上海酸奶节正式开幕。一江之隔的两种建筑在上海酸奶节舞台上展现了上海传统文化与开拓创新的碰撞，这也与百年光明传承申城酸奶文化与坚持产品创新的精神不谋而合。

除精彩纷呈的特色表演外，国内常温酸奶首创品牌莫斯利安也在开幕现场展示三款重量级新品——多种真实果粒搭配浓郁酸奶的“粒享美味”甄选果粒系列、以花入味的“美丽绽放”FLOWER SECRETS系列、生牛乳与果汁“DOUBLE酵醒活力”的YOGURTAL双发酵系列。现场由莫斯利安世界街舞锦标赛（中国赛区）冠军助阵，精彩纷呈呈现光明新“Li”量。

此前，作为本届上海酸奶节特色环节之一的第三届莫斯利安国际酸奶文化节，已于当地时间2017年9月8日在被誉为世界著名长寿村的保加利亚莫斯利安村盛大举行。在中国传统乐曲声中登场的太极表演干练精彩，瞬间为长寿村带来神秘的东方武术魅力；酸奶集市缤纷多彩，在热闹的集市感受莫斯利安不一样的文化底蕴，体验长寿村淳朴民俗；质朴与现代交融的博物馆里，珍贵展品诠释着中保两国友谊友好发展的故事。为期三天的活动中，光明乳业响应国家“一带一路”战略，开拓“酸奶新丝路”，与本次上海酸奶节跨国联动、遥相呼应，积极弘扬酸奶文化、向全世界人民倡导健康快乐生活方式，融合促进两国文化深入交流，也为中国与保加利亚多元化发展贡献一份“美味、健康、快乐”的光明力量。



上海市旅游局副局长程梅红致辞



光明食品集团党委委员、工会主席潘建军致辞



启动仪式领导嘉宾合影



光明莫斯利安花车



上海女排为莱特牛赠送队服